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Vragen van de leden Jasper van Dijk en Alkaya (SP) aan de Minister voor 
Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking over het Oxfam rapport 
The EU Trust Fund for Africa (ingezonden 31 januari 2020). 

Vraag 1
Wat is uw oordeel over het Oxfam rapport «The EU Trust Fund for Africa: 
trapped between aid policy and migration politics»?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op de onthulling in het rapport dat ontwikkelingsgeld via 
het EU Trust Fund for Africa (EUTF) in toenemende mate wordt gebruikt om 
druk te zetten op landen om migranten tegen te houden? Is dit een legitieme 
besteding van ontwikkelingsgeld? 

Vraag 3
Bent u het eens met de vaststelling dat er nog altijd geen duidelijk en 
coherent beleid wordt gevoerd, ondanks de kritiek van onder andere de 
Europese Rekenkamer in 2018? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat ontwikkelingsgeld (ODA-gelden) primair bedoeld is 
voor armoede- en ongelijkheidsbestrijding en niet voorwaardelijk moet 
worden gemaakt aan migratiedoelen? 

Vraag 5
Wat is uw reactie op de mensenrechtenschendingen als gevolg van dit beleid, 
zoals in Eritrea en Libië? Welke consequenties zou dit uw inziens moeten 
hebben voor de toekomst van EUTF?2 3 

Vraag 6
Wat is de looptijd van EUTF? Wordt EUTF in zijn huidige vorm opgenomen in 
de nieuwe meerjarenbegroting van de EU? 

1 Oxfam, 30 januari 2020, «The EU Trustfund for Africa: trapped between aid policy and 
migration politics», https://policy-practice.oxfam.org.uk/publications/the-eu-trust-fund-for-
africa-trapped-between-aid-policy-and-migration-politics-620936

2 The New York Times, 8 januari 2020, «How forced labor in Eritrea is linked to E.U. funded 
projects», https://www.nytimes.com/2020/01/08/world/europe/conscription-eritrea-eu.html
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Vraag 7
Wat is uw positie binnen de Raad van Ministers over de vorm van EUTF in de 
volgende meerjarenbegroting? Kunt u een schets geven van de huidige stand 
van zaken over de onderhandelingen? 

Vraag 8
Welke aanbevelingen van het Oxfam-rapport neemt u over?

3 The Guardian, 21 januari 2019, «EU support for Libya contributes to «extreme abuse» of 
refugees, says study», https://www.theguardian.com/global-development/2019/jan/21/eu-
support-for-libya-contributes-to-extreme-abuse-of-refugees-human-rights-watch-study
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